



**КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXXI сесія VIII скликання
РІШЕННЯ**

«21» червня 2024 року

с. Курісове

№ 743 -VIII

Про внесення змін до рішення Курісовської сільської ради від 17 травня 2024 року № 727-VIII «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) на території Курісовської сільської ради Березівського району Одеської області»

Керуючись п. 34 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та виявивши помилку в технічній документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), загальною площею 0,0953 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Соколову Віктору Петровичу, що розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, Курісовська сільська рада, с. Новомиколаївка, вул. Космонавтів, 17, Курісовська сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни до п. 4, пп. 4.1, пп. 4.2 рішення Курісовської сільської ради від 17 травня 2024 року № 727-VIII та викласти їх в наступній редакції:

4. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), загальною площею 0.0953 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), гр. Горобець Ганні Вікторівні, гр. Соколову Віктору Петровичу, гр. Соколовій Наталії Вікторівні, гр. Соколовій Ніні Георгіївні, що розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, Курісовська сільська рада, с. Новомиколаївка, вул. Космонавтів, 17.

4.1. Передати у власність гр. Горобець Ганні Вікторівні, гр. Соколову Віктору Петровичу, гр. Соколовій Наталії Вікторівні, гр. Соколовій Ніні Георгіївні земельну ділянку за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Новомиколаївка, вул. Космонавтів, 17. площею 0,0953 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в тому числі: під забудовою – 0,0953 га, кадастровий номер земельної ділянки 5122784000:02:001:0049.

4.2. Гр. Горобець Ганні Вікторівні, гр. Соколову Віктору Петровичу, гр. Соколовій Наталії Вікторівні, гр. Соколовій Ніні Георгіївні звернутися в органи реєстрації для проведення реєстрації права власності на вищевказану земельну ділянку.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури та благоустрою (Чорновол О. І.)

Курісовський сільський голова



Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ